

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія»
галузі знань 10 «Природничі науки»

Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» (галузь знань 10 «Природничі науки», спеціальність 101 «Екологія»), що реалізується у Київському національному університеті будівництва і архітектури, спрямована на формування у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти цілісної системи фахових компетентностей та професійних умінь.

Сучасні тенденції розвитку екологічної науки та практики висувають підвищені вимоги до підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно реагувати на зростаючі екологічні виклики, здійснювати аналітичну оцінку стану довкілля та впроваджувати інноваційні екологічні технології. Тому якісна магістерська підготовка у цій сфері має суттєве наукове й практичне значення.

У структурі освітньо-професійної програми чітко визначено її мету, наведено загальну характеристику, описано систему компетентностей та обґрунтовано здатність випускників виконувати професійні функції й продовжувати науковий розвиток. Деталізовано очікувані результати навчання, подано перелік освітніх компонентів та логічно вибудовану структуру навчального процесу.

Програма ґрунтується на поєднанні обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів, що забезпечує комплексне формування компетентностей відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія». Така структура сприяє гнучкому вибору індивідуальної освітньої траєкторії та досягненню програмних результатів навчання, необхідних для професійної діяльності.

Орієнтація програми на вирішення складних прикладних завдань у сфері екології, охорони довкілля та раціонального природокористування забезпечує

розвиток у здобувачів аналітичного мислення, практичних навичок та інноваційного підходу до професійної діяльності.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» є сучасною, методично-обґрунтованою та науково виваженою. Вона повністю відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження у Київському національному університеті будівництва і архітектури для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 101 «Екологія».

Ректор Донбаської національної академії
будівництва і архітектури, професор кафедри
прикладної екології, хімії і охорони праці
д.т.н., проф.



В.А. Кравець